



全面贯彻新发展理念 做实做强做优实体经济 奋力谱写“强富美高”新海门现代化建设新篇章

——写在区十八届人大四次会议、区政协十五届四次会议召开之际

前不久,中共海门区委十五届十次会议胜利召开,全会确定了新一年主要任务是,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神、中央经济工作会议精神和省市各项决策部署要求,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,持续深入推进“两项工作机制”“十二项专项行动”和“四项重点工作”,全面加强党的建设,把进一步全面深化改革贯穿高质量发展的各领域、全过程,坚定打赢“十四五”收官之战,深入谋划“十五五”目标任务,更加积极主动为全市发展大局作出更大贡献。

全会明确了2025年经济社会发展的主要预期目标和重点工作。要继续扛起勇挑重担、多作贡献的政治责任,聚焦经济运行、财政收入、企业上市、建筑业、房地产业、“两重”“两新”政策争取六大重点,逐月盘点进展、成效和不足,持续推动各级各部门守土有责、守土负责、守土尽责,全面筑牢经济持续回升向好的发展支撑、项目支撑和投资支撑。

全会强调,要以“十二项专项行动”和“四项重点工作”为引领,持续突破制约高质量发展的瓶颈障碍。“十二项专项行动”是区委中心工作,也是海门进一步全面深化改革的重要任务。要增强责任领导抓统筹、人大政协抓督查、区镇部门抓推进的合力,一张蓝图绘到底、一锤接着一锤敲,驰而不息解决制约海门发展的问题不足。

通过努力,力争全区地区生产总值增长6.5%左右,规上工业增加值增长12%,固定资产投资增长3%左右,社会消费品零售总额增长5%以上,全社会研发投入占比达到2.9%左右,一般公共预算收入达到81亿元,外资外贸走在全市前列,城乡居民收入与经济增长同步。

在2025年的进军号角吹响之际,迎来了一年一度的两会召开,这是每位人大代表、政协委员履行监督责任、积极参政议政、共商共议全区发展大计的重要平台,我们要以更高的站位讲政治、讲责任,把思想和行动统一到区委的工作要求上来,统一到全区人民对美好生活的向往上来,以饱满的政治热情和良好的精神状态,认真履行职责,完成大会的各项任务。

- | | |
|-----|---|
| 姜志军 | 中兴能源装备有限公司副总经理 (海门区人大代表) |
| 汤华军 | 物产中大金轮蓝海股份有限公司总经理 (海门区人大代表) |
| 江建明 | 龙信建设集团有限公司副总裁 (海门区人大代表) |
| 钱 达 | 南通昊天建筑工程有限公司董事长 (海门区人大代表) |
| 俞建雄 | 海门华海水上安全设备有限公司总经理 (海门区人大代表) |
| 陈伯元 | 龙信建设集团有限公司副总裁 (海门区政协委员) |
| 赵志刚 | 南通伟恩汽车配件有限公司总经理 (海门区政协委员) |
| 盛 李 | 南通华联机电有限公司总经理 (海门区政协委员) |
| 秦 伟 | 南通麒麟建筑安装工程有限公司总经理 (海门区政协委员) |
| 黄海雷 | 南通通泰紧固件有限公司总经理 (海门区政协委员) |
| 施建华 | 南通市海门区兴马机械有限公司董事长 (海门区政协委员) |
| 吴贞铮 | 南通市奇能企业管理有限公司、南通奇能汽车销售服务有限公司总经理 (海门区政协委员) |

(排名不分先后)